



Следователи СК устанавливают обстоятельства гибели местной жительницы на пожаре в Пугачевском районе



Пугачевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области проводится доследственная проверка по факту обнаружения тела 29-летней местной жительницы в квартире частного домовладения после тушения пожара.

По предварительным данным, ночью 8 июня 2017 года в квартире частного дома, расположенного в одном из поселков Пугачевского района, произошло возгорание. После тушения огня в жилом помещении обнаружено тело 29-летней женщины – знакомой хозяйки жилища. Предположительно, причиной возгорания могло стать неосторожное обращение с огнем при курении.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

В настоящее время проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Следователями территориального подразделения СК назначено судебно-медицинское исследование. По результатам проведения проверки будет принято соответствующее процессуальное решение.

08 Июня 2017

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1134502>